

R. Gy.

2
Budapest - Fasori templom.

A Pesti Egyházközség fasori lelkészi köre 1905-ben alakult. Jelenlegi lélekszáma 6662. "Fasori templom" néven ismert temploma, mely a fasori gimnáziummal van egybeépítve, a Vilma királynő ut 17 sz. alatt 1905-ben épült Pecz Samu műegyetemi tanár tervei szerint, a párisi Sainte Chapelle mintájára.

A templom két hajós. A főkapu felett színes márvány terracotta mozaik kép: "Jézus magához hívja a gyermekeket." A toronyban három harang van. A templom belső hossza 18.75 m, szélessége a mellékhajóval együtt 13 m, magassága 25 m. Befogadóképessége 700-800 személy, 400 ülőhellyel, ^{melyből} ~~amiből~~ 100 a karzaton van. A belső falazata festett, az oszlopok gazdagon díszítettek növényi ornamentikával. A mennyezet keresztboltozatos, összefutó ívekkel, ugyanazon díszítésekkel. Színes üvegfestményű ablakai közül az oltár mögötti három nagy ablakon, közepén Jézus képe van kezében kehelllyel, két oldalt ^{pedig} négy evangelista. ~~A~~ többi 14 ablakon díszítő rajzok vannak. ~~A~~ főkapu felett nagy rózsza ablak. ^{van} A kőből készült felépítményes asztaloltár fölött árkádos fiülkék vannak a gyertyatartók számára, gótikus oszlopok között ékalaku díszítés, csucsán kőből faragott angyal kehelllyel a kezében. Az oltár gazdagon van díszítve ^{a felépítmény} ~~faragott~~ szőlő és kalász motivumokkal. Az oltárképen ^{napkeleti királyok hódolata a gyermek Jézus előtt,} ~~napkeleti királyok hódolata a gyermek Jézus előtt,~~ Benczur Gyula eredeti alkotása 1909-ből. Az oltártól balra áll a kőből faragott szószék, a négy evangelista szimbolusával, művészi fafaragásu baldachinnal. A márvány keresztelődencének kovácsolt vörösrézből gazdagon díszített fedője van. ~~Két~~ Két manuális 18 játéku orgonáját Angster építette 1907-ben. ~~Két~~ ~~templomi~~ ~~korusa van;~~ ~~karnagya : Peskó Zoltán orgonaművész, tanár,~~ ~~templom orgonistája.~~ Az urvacsorai és keresztelő edények újabb időkben készültek ezüstből, az adományozók nevével és ígerefeliratokkal. Az építésnél nagy érdemeket szerzett Pecz Samu, a felszerelésnél Glück Frigyes, aki a 3 nagy festett ablakot s a szószék és oltár márvány korlátjait adományozta. A jelenlegi lelkész : Kemény ^{a Budapesti Egyházközség} Lajos ^{esperese,} m.kir. kormányfőtanácsos. ~~Egyházközségi felügyelő~~ Lelkészköri tanácsának elnöke: Dr. Ertl János egyetemi tanár.